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Résumé
Gender?:

Male [108] —————

Female [80]

Country?

Australia|
France|
Germany |
Ireland-
Raly |
The Netherlands|
Norway |
Spain
United Kingdom-
United States of ...
Autre-

y a1 62 93 124 155

] 186

What is your genotype?

He3D -

0 23 46 69 92 115

OPINION ON HEMOCHROMATOSIS:

Assess the consequences of hemochromatosis on your everyday life:

Important [53] ——

— Very importa [29]

— Mone [0]

Mild [33] —
——Very low [36]

Low [22]

Female 80 43%
Male 106 57 %

Australia 2 1%
France 0 0%
Germany 0 0%
Ireland 2 1%
Italy 2 1%
The Netherlands 0 0%
Norway 0 0%
Spain 0 0%
United Kingdom 156 84 %
United States of America 15 8%
Autre 9 5%
ca282y 15 71%

HE3D 12 7%

Autre 34 21%

Very low ‘B 21%

Low 22 13%

Mild 33 19%

Important 583 3%

Very important 29 17 %

None 0 0%

What impact did the discovery of the disease have on your diet:

Litthe (Pay 1[1]

— None [27]

Mild [58]
Mo cpinion [0]

Strong impac [37)

OPINION ON THE CURRENT TREATMENT:

Do you think your treatment is constraining?

Mot constrai [52]

Alittle cons [4] —m— — No opinion [3]

Moderately c [29]!l

Do you think your treatment is efficient?

Very constra [11]

Quite constr [20]

Quite effici [59]
Moderately ef [3]
A little effi [0]
2 Mot efficient [8]
—— Mo opinion [7]

Very efficie [64]

Does your treatment occasion any inconvenience?
Mot a lot [78]—,

—— None [19]

— Mo opinion [3]

‘ch. a lot [22]

Yes, some [62]

Are you satisfied with your treatment?

Mat really [3]
Maot at all [0]
Mo cpinion [4]

—

Yes, midly [63]

Yes, guite [12]

Strong impact (Daily supervision of the amount of iron in your alimentation) 37 30 %
Mild 58 47 %
Little (Pay little attention) 1 1%
None 27 22%
No opinion 0 0%

OPINION ON A POTENTIAL BACTERIAL TREATMENT:

Would you be willing to participate in the clinical phase of this treatment?

_
No [53]—— ~—— No opinion [38]

 ves([84

Very constraining 1" 9%
Quite constraining 20 17%
Moderately constraining 29 24 %
A little constraining 4 3%
Not constraining 52 44 %
No opinion 3 3%
Very efficient 64 45%
Quite efficient 59 42%
Moderately efficient 3 2%
A little efficient 0 0%
Not efficient B 6%
No opinion 7 5%
Yes, a lot 22 12%
Yes, some 62 34 %
Not a lot 79 43%
None 19 10%
No opinion 3 2%
Yes, quite 12 15%
Yes, midly 63 77 %
Not really 3 4 %
Not at all 0 0%
No opinion 4 5%

Yes 84 48%

No 53 30%

No opinion 38 22 %

Would you be willing to take this treatment if it were authorized by the Food and Drug Administration (USA),
Medicines and Healthcare products Regulatory Agency (UK) or any other governmental health agency?

No [34] ———————

—— No opinion [30]

Yes [118]

Would you be afraid to ingest an engineered bacterium?

— Mot at all [20]

— Nao opinion [13]

Mat really [70]
Yes, totally [19]

Somewhat [6]

In your opinion is bacterial treatment a drug like other treatments?

Mo cpinion [54]

Mot at all[lﬂ]‘

Maot really [44]

Yes, sure [3]

Rather yes [43]

Yes 118 65%
No 34 19%
No opinion 30 16%
Yes, totally 19 15%
Somewhat 6 5%
Not really 70 55%
Not at all 20 16%
No opinion 13 10 %
Yes, sure 3 2%
Ratheryes 43 28%
Not really 44 28%
Not at all 12 8%
No opinion 54 35%

On your health [Do you think the potential hazards of such treatment would be:]

-

Low
Mild-
High-

Very high|

(=]

70

Verylow 21 13%
Low 36 22%
Mild 70 43%
High 3B 20%
Very high 2 1%

On your relative's health [Do you think the potential hazards of such treatment would be:]

Very low

Very high |

30 45 60 75

15

] 90

Verylow 77 49%
Low 38 24%
Mild 2 21%
High 9 6%
Very high 0 0%

On the environment [Do you think the potential hazards of such treatment would be:]

Very low-

rm

Mild |

High |

Very high|
70

Overall how would you assess this type of potential treatment:

— Negatively [14]
7 Very negative [2]

~—— Mo opinion [27]

‘ Very positiv [18]

Positively [47]

Meutrally [62] —4

Verylow 70 46%
Low 3T 24%
Mild 3/ 23%
High 9 6%
Very high 1 1%
Very positively 16 10 %
Positively 47 28%
Neutrally 62 37%
Negatively 14 8%
Very negatively 2 1%
No opinion 27T 6%



